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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Bianca Ghețe și Anamaria 
Crăciun în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

ANUNȚ

Asociaţia Caritas Eparhial Oradea angajează proaspăt absolvent de 
asistenţă socială. C.V.-urile se vor depune la sediul organizaţiei, între orele 9.00-
15.00, str. Ep. Mihai Pavel nr 3, Oradea, până cel târziu vineri, 29 iulie 2016, 
ora 15.00 sau se vor trimite pe adresa: caritaseparhial@yahoo.it

RUGĂCIUNE 
Vino, Doamne, cu puterea Ta peste această lume, în care Tu ne-ai che-

mat la existenţă. Ea este cuprinsă atât de mult de răul diavolului, mascat sub 
dorinţa de dominare a omului asupra semenului său. Duhul rău, care se abate 
asupra noastră ne-a făcut de multe ori, să uităm de iubirea Ta, înlocuindu-o cu 
egoismul, invidia, plăcerea, suferinţa, răutatea, dorinţa de îmbogăţire pe cale 
nedreaptă, spre rănirea aproapelui nostru. Doamne, Isuse Hristoase, ochii ni 
s-au închis de greutatea atâtor nedreptăţi, la care ne-am înjugat. Am devenit 
orbi şi nesimţitori la viaţa în harul Tău sfi nţitor. Datorită intereselor noastre, 
nu mai suntem în stare să împărtăşim suferinţele celor sărmani şi împovăraţi, 
credem că totul ni se cuvine, nici o mustrare dreaptă ori vreun avertisment nu 
acceptăm să ne fi e adresat, fi e el chiar venit din partea Ta. Şi aceasta Doamne, 
pentru că ne-am legat de bună voie povara orgoliului, venită din partea satanei. 
O, Doamne, cum ne vom putea descătuşa de aceasta, dacă nu prin harul Tău şi 
prin voinţa noastră. 

Trimite-ne lumina şi înţelepciunea Spirtului Tău cel Sfânt, care să în-
tărească voinţa şi fi inţa noastră, spre a putea ieşi din prăpastia celui rău, eli-
berându-ne de greutatea mândriei şi a egoismului cel diavolesc care doreşte 
să pună stăpânire pe noi. Fie ca Spiritul Tău să lucreze în noi, ducându-ne la 
perfecţiunea pe care Tu ne-ai chemat să o dobândim, spre a Te putea lăuda pe 
Tine, pe Tatăl şi pe Spiritul Sfânt. Amin.



Pr. Ioan Abadi şi Pr. Alexandru Buzalic www.predici.net.ro

(...) Scriitorul Oscar Wilde a scris o scurtă nuvelă, pe care el însuşi a 
numit-o cea mai frumoasă nuvelă din lume. În conţinutul acesteia se arăta, 
că: “Odată, Isus Cristos, venind dintr-o vale frumoasă, a intrat într-un oraş 
splendid şi mergând pe prima străduţă din el, a văzut un tânăr băut, care stă-
tea întins lângă o fereastră. 

- De ce îţi pierzi sufl etul prin băutură? – l-a întrebat Cristos. 
- Doamne, am fost lepros, Tu m-ai vindecat, dar eu nu ştiu să fac ni-

mic, – a răspuns omul. 
Mergând mai departe prin oraş, Isus a văzut un bărbat tânăr, care se 

îndrepta spre o casă de desfrânare, şi i-a spus: 
- De ce îţi distrugi sufl etul prin desfrânare? 
- Doamne, am fost orb. Tu m-ai vindecat, mi-ai dăruit vederea, dar eu 

nu ştiu să fac nimic altceva, i-a răspuns tânărul bărbat. 
În cele din urmă, Cristos, a observat în mijlocul oraşului un om vârst-

nic care hoinărea pe străzi şi plângea. La întrebarea: “De ce plângi?”, bătrâ-
nul I-a răspuns: 

- Doamne, am fost mort. M-ai înviat, iar eu plâng, căci nu ştiu să lu-
crez, ci ştiu numai să plâng. 

Caritabilul şi Iubitorul de oameni Cristos l-a vindecat pe primul om de 
înfi orătoarea lepră, la al doilea i-a dăruit vederea, celui de-al treilea i-a redat 
viaţa după ce murise, ca să poată lucra, să-L preamărească pe Dumnezeu şi 
să-şi poată aduna merite pentru viaţa veşnică, dar ei au devenit sclavi: primul 
a devenit sclavul alcoolului, cel de-al doilea sclavul desfrânării, iar al treilea 
sclavul leneviei. Nici o minune dumnezeiască nu ne poate face să luptăm cu 
pornirile noastre spre rău dacă angajamentul nostru în acest sens nu este pre-
zent… Este nevoie de voinţa şi libertatea noastră de a iubi şi căuta Adevărul. 

Toţi putem fi  buni. Este adevărat, că uneori e greu să fi  bun, dar Dum-
nezeiescul Mântuitor ne învaţă că totul este posibil, deoarece Cristos ne oferă 
harul, puterea şi ajutorul necesar. 

De aceea suntem datori să recurgem la El, prin rugăciune, constanţă 
şi cu sinceritate. În cadrul Vecerniei pe care o celebrăm zilnic, ne adresăm 
Domnului prin cuvintele psalmistului: «Scoate din prinsoare sufl etul meu» 
(Psalmul 142, 8). Cristos doreşte să elibereze sufl etele noastre din încătuşă-
rile duhurilor necurate. El ne cheamă la Sine spunându-ne: «Veniţi la Mine! 
Veţi cunoaşte adevărul, harul Meu, lumina Mea şi puterea Mea! Adevărul 
Meu vă va face liberi». 


